## 審議会等の会議開催のお知らせ

会議の名称	令和5年度第1回樋遣川コミュニティセンター運営委員会
開催日時	令和5年5月27日(土)午前9時00分~ (所要時間 約1時間)
開催場所	加須市立樋遣川コミュニティセンター 2階 講堂
会議の議題	<ul> <li>(1)令和5年度樋遣川コミュニティセンター予算について</li> <li>(2)令和5年度樋遣川コミュニティセンター講座申込状況について</li> <li>(3)令和4年度樋遣川コミュニティセンター予算執行状況について</li> <li>(4)令和4年度樋遣川コミュニティセンター利用状況について</li> <li>(5)令和4年度市民サービスセンター等利用状況について</li> </ul>
会議の公開又は非公開の別	会議を公開します。
非公開の理由	
傍聴者の定員	5名
傍聴手続	傍聴を希望される方は、事務局 (コミュニティセンター) の指示に従って入室 してください。なお、先着順とし、定員になり次第、締め切らせていただきま すのであらかじめ御了承ください。
問い合わせ先	加須市立樋遣川コミュニティセンター 電話 0480-68-5940
その他必要な事項	